



Monorierdő Község Önkormányzat
Polgármestere
2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.
Telefon: 06-29-419-103
E-mail: titkarsag@monorierdo.hu



Ügyiratszám: Hiv/ /2023

ELŐTERJESZTÉS

a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság
2023. augusztus 29-ei ülésére és
a Képviselő-testület 2023. augusztus 29-ei nyílt, rendes ülésére

Tárgy: Javaslat 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojekt megvalósulásával kapcsolatos döntés
meghozatalára

Előterjesztő:	Szente Béla polgármester
Előterjesztést készítette:	Csető Zoltán ügyintéző
Törvényességi szempontból véleményezte:	Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző

Monorierdő Község Önkormányzat
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága és
Képviselő-testülete
részére

Helyben

Tisztelt Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!

2020. évben Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete a 101/2020. (IX. 24.) számú határozatában úgy döntött, hogy elindítja „Az Élet Ösvénye” megnevezésű ökoprojektet Monorierdő Község területén.

Az elmúlt négy évben a településen születendő gyermekek száma folyamatos növekvő tendenciát mutat és a 2023. évi magas infláció okozta ár növekedések feltehetően indokolttá teszik a fent említett projekt megvalósításához a Képviselő-Testület döntését a 1/2023. Költségvetési rendelet 2. melléklete alapján miszerint a Képviselő-Testületnek szavaznia kell a 2.000.000.-Ft feletti beszerzésekről.

A projekt kapcsán felmerülő költséget Monorierdő Község Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 066010 számú zöldterületek kezelése elnevezésű dologi kiadások cofogon biztosította.

Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Határozati javaslatok

- a) Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság határozati javaslata:
Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága
/2023.(VIII.29.) határozata

Tárgy Javaslat 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojekt megvalósulásával kapcsolatos döntés
meghozatalára

- 1) A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek,
hogy *támogassa / ne támogassa* a 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojektet.

- 2) *Támogató döntés esetében:* A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízta meg a Polgármestert a fásszárú növények és a hozzá tartozó növényápolási és növénytermesztési alapanyagok beszerzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

b) Képviselő-testület határozati javaslatai:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2023.(VIII.29.) Kt. határozata**

Tárgy: Javaslat 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojekt megvalósulásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojektre vonatkozó előterjesztést és figyelembe véve a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javaslatát, az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága javaslatára úgy dönt, hogy *támogatja / nem támogatja* 2023. évi „Az Élet Ösvénye” ökoprojektet.
- 3) *Támogató döntés esetében:* A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fásszárú növények és a hozzá tartozó növényápolási és növénytermesztési alapanyagok beszerzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Monorierdő, 2023. augusztus 24.

Tisztelettel:

